

新装备

遥控抓拍违章,数据实时上传系统 新型警车亮相,有望青奥前上路



快报讯(实习生 张丽 记者 朱俊俊)平板电脑无线操控系统、视频微波定点传送……昨天,现代快报记者在江苏中亚警用装备研发生产基地看到了这样的新式警车。这批警车有望在青奥前投入使用。

警车安装了不少新设备,包括车载电子显示屏、高清探头、防撞警示灯等。民警可以通过警车上的按钮进行控制,还可以通过一台平板电脑进行遥控。在现场,工作人员演示了遥控高清探头。
 工作人员站在车外,在警车不



新型警车可以无线操控 通讯员供图

发动的情况下,可以通过平板电脑控制探头旋转和焦距,并能拍照和录像。“在高速上,民警巡逻时发现违法行为,可以及时通过高清探头取证,同时可以通过3G网络传送到指挥中心警务平台。”中亚警讯负责人介绍,通过平板电脑遥控警车

上设备,能有效降低二次事故的发生。

新型警车还会配备微波传输设备,这主要应用于抢险救灾。当3G网络无信号时,可以通过微波向后台传输数据信息,比如现场的照片和视频。

楼市火爆,今年交易量增加超3成 “华侨路”中午不休息 每天要忙8个半小时

今年以来,楼市交易火爆,间接让房地产交易登记中心的业务量剧增。从上周开始,南京华侨路房地产交易登记中心开始取消午休,每天工作8个半小时来为市民服务。而在浦口区的房地产交易登记中心,由于作息时间并未有变,遭到了市民吐槽,中心相关负责人表示,浦口区的房地产交易登记中心能够保证当日办结,暂时还不需要加班加点。

现代快报记者 马乐乐

华侨路:每周干6天,每天干8个半小时

昨天下午1点,记者来到华侨路房地产交易登记中心,发现一楼二楼正在办理交易的市民不少于50人。在二楼叫号窗口前,排队等着取号的市民有十来人。

“从8月5日开始,中午取号窗口不休息,工作时间从上午9点到下午5点。其他大部分业务受理窗口,也是中午不休息,基本上只要市民中午来办业务,都能有窗口在开放。”窗口工作人员说,除了取号窗口,其他窗口的工作时间是周一

至周六的上午9:00到下午5:30。目前能达到这个作息的只有华侨路中心,中央门和大光路的交易登记中心由于人手太少,还无法做到中午也开放。

中午不休息,房产部门的窗口工作人员确实有点累。华侨路中心的相关人士表示,今年楼市成交火爆,在3月份被“挤爆”之后,4月份至今就没有怎么“降温”过,日均受理量达到600多件,比去年同期增加超过三成。

浦口:作息暂未有变化,照样午休

近日,有网友在微博上吐槽说,到南京市房地产交易登记中心浦口分中心办事,但是中午时间吃了“闭门羹”。从网友所拍摄的图片看,下午1点多,交易大厅的大门是开了,但窗口没开,市民坐在椅子上等待工作人员上班。南京市房地产交易登记中心浦口分中心的相关负责人表示,此次作息时间的调整并没有涉及浦口分中心,目前这里的工作时间依然是上午8:30—12:00,下午2:30—5:30。

现代快报记者了解到,从8月5日开始的作息时间调整,只涉及南京市政务服务中心等8个市级政务

服务综合窗口,其中关于房地产交易登记的,只有位于华侨路的南京市房地产交易登记中心。华侨路中心负责的是南京江南六区的房地产交易登记,浦口区、六合区、江宁区、溧水区、高淳区执行的是属地化管理,依然按照原有时间执行。

网上房地产统计显示,今年以来浦口区新房成交量已经高达13500多套,在南京所有区当中高居第一。浦口分中心表示,工作人员能够保证正常办理,市民只要是上午去办理的,中心会保证上午一定办结;下午去办理的,当天下午下班时间哪怕拖延一些也会当日办结。

幕府山下老厂房变身“红砖文化区” 月底基本完工,市民可赏紫藤喝咖啡



快报讯(通讯员 朱莉莉 张琳 实习生 林雯 记者 鹿伟)高低错落的红砖小别墅、色彩缤纷的旧水管立柱……在南京幕府山下、仙人湖旁,有这样一片“红砖文化区”。记者昨天探访获悉,“红砖文化区”从去年开始改造,预计这个月底基本完工,陆续入驻的企业全部是科技创新企业。

据介绍“红砖文化区”是南京紫金(下关)科技创业特别社区打造的重点项目,主要涵盖13栋楼,现投入使用面积约6万平方米,占原长安园区的一半。

“红砖文化区内13栋房屋均

为原南京长安汽车厂保留的建筑改造,为2—3层独栋建筑。”项目负责人夏管军介绍说,整个文化区的改造分为生产区和生活区两大块,其中,生活区是在原先的基础上进行扩大,例如,原先闲置的浴室将和小规模的食堂合并成大规模的员工餐厅,职工宿舍将扩建成人公寓,小加油站也将会改造成会议中心或者咖啡简餐区。

同时,为了能让员工有一个舒适的居住环境,号称南京“最长寿”的紫藤在改造过程中将全部保留下来,紫藤下的长廊会作为步行区进行美化,改造完工后这篇区域将禁止任何车辆通行。

在未来,幕府山脚下还将建设体育主题休闲公园。届时,“红砖文化区”北部的围墙将被全部拆除,和体育公园融为一体。市民可一路登山、游湖、健身、赏紫藤、喝咖啡,体验“红砖文化”的老风情。

河西华灯坊预计年底前建成 将打造160米商业内街

快报讯(记者 赵丹丹)昨天下午,建邺区华新城“华灯坊签约仪式”举行,据了解,星巴克、巴黎贝甜、COCO、华城海鲜馆、奶酪时光、多喝汤等商户已经签约华灯坊。

据悉,华灯坊将打造160米的商业内街,预计年底前建成。华灯坊是河西华新城的一期工

程,将打造成精致时尚餐饮街区,灯笼地玻璃屋,屋顶呈现“鱼骨”天际线造型,集餐饮、娱乐、休闲为一体,预计今年年底建成。

未来,华新城将打造11.7万平方米的高级住宅区,73万平方米的大型商业综合体,在配套上,除了有国际幼儿园,还将配套社区公园和下沉式市民活动广场。

汉六线、中六线新车今“上岗”

快报讯(通讯员 王东来 记者 刘伟伟)记者从扬子公交六合公司获悉,六合公交又要换新车了。

新车于今天正式“上岗”,车辆都是12米液化天然气车,其中汉六线更新36辆新车,中六线更新

40辆新车,调整后,汉六、中六共增配车辆11台。

车辆更新后车次、车容量不同程度增加,将有效解决市民反映这两条过江线车辆少、车况差的问题。

江宁织造博物馆 “消暑夜”5元走起

快报讯(记者 胡玉梅)电影《博物馆奇妙夜》让人们夜晚的博物馆充满了好奇。白天的博物馆和夜里的博物馆,有啥不同呢?8月16日、23日、30日,你可以到江宁织造博物馆去逛逛,它们推出了“博物馆消暑夜”。

据了解,经南京市物价部门同意,三个博物馆“消暑夜”的门票仅象征性地收取5元,60岁~69岁市民,门票为2元。前来消暑的市民不仅可以观赏到《红楼梦》主题音乐晚会,还可以在月下聆听京昆名段演唱。红楼影院还将放映经典影片《博物馆奇妙夜》。整个表演结束后,市民还可以自下舞池,尽情演绎“霓裳舞会”。

江宁织造博物馆筹备处主任王兴平介绍说,美国纽约大都会博物馆多年坚持周末晚上向公众特别是低收入劳动者开放,深受喜爱。这次活动的目的就是倡导一种全新的城市休闲方式和理念。为市民创造一个别具特色的文化时空。消暑活动从去年以来就一直在酝酿,因为今年南京的酷暑天气,所以一直推到夏历的最后几个周末。

而本次活动的服务措施也十分到位,为方便游客,紧邻大行宫地铁站的2号出口的南大门,将作为晚间主入口,让前来消暑的市民一出地铁就能到博物馆。馆方为防止市民中暑,还特地购置了几台大功率的电风扇。

与网民面对面交流 高淳区委书记 欢迎网友“吐槽”

快报讯(通讯员 邱霞 记者 项凤华)“我也经常上网,逛逛高淳本地的论坛和微博,我非常欢迎大家‘灌水’、‘吐槽’,甚至是拍砖,发出更多‘高淳好声音’,为高淳发展献计献策。”上周五上午,一场别开生面的“我与书记零距离”活动,拉近了高淳区委书记吴卫国与广大网友代表的距离,也开创了南京区级“一把手”与网民线下面对面交流的先例。

活动当天,吴卫国率环保、文广、住建、城管等相关部门负责人,与南京、高淳地区的知名版主、微博达人、网络名人等10位网民代表面对面沟通互动,听取了网友关于高淳发展的意见,解答了网友关于重大项目审批流程、污染治理、环境保护等多方面的问题。针对网友对东坝胥河水污染、古柏镇塑胶厂有异味等问题的吐槽,吴卫国说,目前当地政府正在不遗余力地做这项工作,如今已经关停了几十家污染企业,包括当地两个最好的企业红太阳和红宝丽也全部转移,“我们本地的污染企业会越来越少,我们宁可不要这样的税收,我们的GDP要不带尘土的GDP、不带污染的GDP。”

停气通知

因燃气管道抢修,周三13:00至17:00,海福巷79号紫金南苑、逸仙小学附属幼儿园停气。

港华